
Mathématiques Mathématiques Mathématiques Mathématiques

Quel est le terme général de la
suite arithmétique (Un) de

raison r et premier terme U0 ?

A. Un=U0+rn

B. Un=U0×r+n
C. Un=U0+nr

D. Un+1=U1+nr

Quelle(s) formule(s) utiliser
pour déterminer la monotonie
d’une suite géométrique (Un) ? 

A. 
Un+1

Un

      B. 
Un

Un+1

    C. 
Un

Un−1

     D. Un+1−Un

Lorsqu'une suite géométrique
de premier terme non nul

tend vers 0, quel est
l'encadrement de la raison?

A. - ∞ < q < 1
B. - 1 < q < 1
C. 1 < q < + ∞
D. 0 < q < + ∞

On considère la suite (Un)
définie par Un+1 = 2 + 3Un et
U0 = 2 pour tout n entier
naturel. Déterminer U2.

A. 5
B. 15
C. 26
D. 27

Suites Suites Suites Suites
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Vrai ou faux ?
Pour passer d'un terme d'une
suite arithmétique au suivant,
on multiplie toujours par la

même valeur.

A. Vrai

B. Faux

Quelle est la limite de la suite

(Un) définie par Un=
3cos (n)

2n
pour tout n є N* ?

A. 
1
4

    B. 
1
2

C. 0       D. + ∞

Dans quel(s) cas une suite est-
elle convergente ?

A. La suite est minorée et
croissante 

B. La suite est minorée 
C. La suite est majorée et

croissante   
D.  La suite est majorée et

décroissante

Parmi les suites suivantes
définies par récurrence,

laquelle est arithmétique ?

A. Un+1 = 2Un + 3

B. Un+1 = Un + n

C. Un+1 = 3 + Un

D. Un+1 = 3Un

Suites Suites Suites Suites
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Quelle est la limite de la suite

(Un) définie par Un=
(−1)

n

n
pour tout n є N* ?

A. -1    B. 0

C. 1       D. + ∞

Soit (Un) une suite décroissante
et minorée par 0. Quelle est

l'affirmation correcte ?
A. (Un) est convergente 

B.  lim
n →+∞

Un=0

C. Il existe un n entier naturel
tel que Un = -1.

D.  Aucune des réponses
précédentes

Quel est le terme général d'une
suite géométrique (Un) de

premier terme U0 = 3 et de
raison 0,5 ?

A. Un = 0,5 Un + 3
B. Un = 0,5*3n

C. Un = 3*0,5n

D. Un = 0,5n + 3

Parmi les expressions
proposées, laquelle est le terme

général d'une suite
décroissante ?

A. Un = n² - 1
B. Un = - 2n² + 3

C. Un = 3n

D. Un = 2n - 5

Suites Suites Suites Suites
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Quelle est la formule
permettant de calculer

PA(B) ? 

A. 
P (A)

P (A∪B)
    B. 

P (A∩B)

P (A)

    C. P (A∩B)×P (A)  
    

D. P (A∪B)×P (A)

Que vaut P (A∩B) lorsque les
événements A et B sont

indépendants ? 

A. P (A)×P (B)  
   

B. P (A)+P (B)

    C. P (A)+P (B)−P (A∩B)
    

D. La réponse est sur l'arbre

Mme et Mr Smith ont deux
filles. Sachant que les

événements “avoir une fille” et
“avoir un garçon” sont

équiprobables, quelle est la
probabilité qu'ils aient un

garçon ?

A. 
1
4

 B. 
1
8

 C. 
1
2

 D. 1

Quelle est la probabilité de
gagner au jeu de pierre-

papier-ciseaux ? 

          A. 0         B. 
1
3

    C. 
1
2

     D. 
1
3

Probabilités Probabilités Probabilités Probabilités
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On effectue 10 000 000 000
lancers de pièce non truquée à
la suite. Que constate-on dans

la majorité des cas ? 

A. Une majorité de “pile”  
B. Une majorité de “face”  

C. Environ le même nombre de
“pile” que de “face”

Quelle est la probabilité d'avoir
deux 6 sur deux lancers

consécutifs avec un dé équilibré
cubique numéroté de 1 à 6 ?

A.
2
6

     B. 
1
6

C. 
1
36

     D. 
2
12

Quelle est la probabilité de
piocher un des 5 tickets d'or

répartis dans 10 000 tablettes
de chocolat noisette ?

A. 0,0005 
B. 0,005
C. 0,05
D. 0,01

Dans un jeu classique de 52
cartes, quelle est la probabilité

de tirer une carte coeur ? 

A. 
1
4

    B. 
1
3

C. 
2
3

      D. 
3
4

Probabilités Probabilités Probabilités Probabilités
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Si A et B sont deux
événements indépendants de
probabilités P(A) = 0,75  et
P(B) = 0,85, quelle est la
probabilité de P (A∩B) ,
arrondie au centième ? 

A. 0,64     B. 0,45

C. 0,75     D. 0,63

Si A et B sont deux
événements indépendants de

probabilités non nulles, alors : 

A. P (A∩B)=0
B. P (A∪B)=P (A)+P (B)

C. PA(B)=P (B)

D. Aucune des trois
précédentes

Que peut-on conclure si A et B
sont deux événements tels que

P(A) = 0,2 , P(B) = 0,8 et
P (A∪B)=1 ?

A. Ils sont incompatibles
B. Ils sont l’événement
contraire l'un de l’autre

C. Ils sont contraires mais pas
incompatibles

D. On ne peut rien conclure

La variable aléatoire X suit une
loi binomiale B(n;p). 

Son espérance mathématique
E(X) est donnée par :

A. n
B. n (1-p)

C. p
D. np

Probabilités Probabilités Probabilités Probabilités
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Pourquoi dérive-t-on des
fonctions ?

A. Trouver une limite
B. Déterminer un angle

C. Déterminer l'équation de la
tangente à la courbe

D. Déterminer le sens de
variation de la fonction

Quelle est la dérivée de la
fonction F définie sur R* par

F (x)=
1
x9 ?

A.
1

9x8      B. 
−10
x10

C. 
−9
x10      D. 

1
19

Pointer parmi les formules de
dérivation suivantes la ou les

formule(s) correcte(s).

A. F (x)=
1
x

→F '(x)=
−1
x2

B. F (x)=√x →F '(x)=
1

2√x
C. F (x)=xn

→F '(x)=n xn

D. F (x)=x2
→F '(x)=2x

Quelle est la dérivée de la
fonction F définie sur R par

F(x) = 16x3 ?

A. F '(x) = 3x2

B. F '(x) = 48x2

C. F '(x) = 46x3

D. F '(x) = 46x2 

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Déterminer la dérivée de la
fonction F définie sur R* par

F (x)=x4
+

1
x
−7 .

A. F ' (x)=3x4
+

1
x4

B. F '(x)=4x3
+1

C. F '(x)=4x3
+

1
2x

D. F '(x)=4x3
−

1
x2

Déterminer la dérivée de la
fonction F (x)=(3x+2)

4

définie pour tout x є R.

A. F '(x)=12 (3x+2)
3

B. F '(x)=4(3x+2)
3

C. F '(x)=4x3

D. F '(x)=12 (3x+2)
4

Donner la formule de la
dérivée du produit de deux

fonctions u et v

A. u’v-v’u
B. u’v+v’u
C. u’v’+uv
D. u’v*v’u

Déterminer la dérivée de la
fonction F définie sur R par

F (x)=
3x2

+4
6

x6 .

 A. F ' (x)=4x2
(x5

+x3
)

 B. F ' (x)=
2x7

+2x5

3
C. F ' (x)=6x6

D. F ' (x)=
24x7

+24x5

36

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Déterminer la dérivée de la
fonction F (x)=(3x2

+6x)
−5

définie pour tout x є R\{-2,0}.

A. F '(x)=
5 (6x+6)

(3x2
+6x)

6

B. F '(x)=
−5 (6x+6)

(3 x2
+6x)

6

C. F '(x)=−5 (6x+6)
−6

D. F '(x)=−5 (6x+6)
−4

Déterminer la dérivée de la
fonction F (x)=√4x4

+5 x2

définie pour tout x positif.

A. F '(x)=
16x3

+10 x
2√4 x4

+5 x2

B. F '(x)=
4 x3

+5 x
2√4 x4

+5 x2

C. F '(x)=
8x3

+2,5 x

√4 x4
+5 x2

Quelle expression équivaut à
2ln(2)+ln(5)?

A. ln(9)

B. ln(20)

C. ln(14)

D. 2ln(25)

Quelle expression équivaut à 
- ln(2) ?

A. ln(½)

B. ln(- 4)

C. ln(- 2)

D. ln(6)

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Exprimer ln(32e) en fonction
de ln(2).

A. 5ln(2)+ln(1)

B. 2ln(16)+1

C. ln(2)+ln(30e)

D. 5ln(2)+1

Quelle est la limite de la

fonction F (x)=
ln (x)

x
lorsque x tend vers + ∞ ? 

A. - ∞
B. 0
C. 4

 D. + ∞

Quelle est la valeur 
de ln(e6) ?

A. -6

B. 6

C. 6ln(2)

D. 6e

La fonction logarithme
népérien et la fonction

exponentielle sont :

A. complémentaires
B. paires

C. réciproques
D. antagonistes

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Soit F une fonction du second
degré. Si a > 0 et Δ > 0, quels

seront les signes de F ?

A. + | +
B. +

C. - | + | -
D. + | - | +

Quelle est la formule du taux
d'accroissement de la fonction

F en a ?

A.
F (a+h )−F (a)

h

B.
F (a+h )−F (a)

a
 

C. 
F (a+h )+F (a)

h

Quelle est la forme développée
d'une fonction polynôme du

second degré ?

A. F(x) = (a + b)²
B. F(x) = ax² + bx + c
C. F(x) = a(x- α)²+ β

D. F(x) = a(x-x1)(x-x2)

Donner la formule de
l’équation de la tangente à la
courbe représentative de la

fonction F au point d’abscisse a

A. y = F ’(a) (x – a) + F(a)
B. y = F(a) (x – a) + F(a)
C. y = F(a) (x – a) – F(a)
D. y = F ’(a) (x – a) – F(a)

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Lors de la détermination de la

limite lim
x→1+

F (x) , que signifie

le symbole 1+ ?

A. Que x tend vers la valeur
absolue de 1

B. Que x tend vers 2
C. Que x tend vers 1 par

valeurs supérieures

Quelle est la limite de la
fonction F (x)=x+sin (x)

lorsque x tend vers  + ∞ ?

A. - ∞
B. - 1
C. 0

D. + ∞

Quelle est la limite de la

fonction F (x)=
x+1
x2 en + ∞ ? 

A. 0
B. Elle n'existe pas

C. Elle est incalculable ( forme
indéterminée )

D. + ∞

Quelle est la limite de la

fonction F (x)=
x²+4
x−7

lorsque x tend vers + ∞ ?

A. - ∞
B. 0
C. 3

D. + ∞

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Quelle est la limite de la

fonction F (x)=
x²+3x
x4

+1
lorsque x tend vers - ∞ ? 

A. - ∞
B. 0
C. 1
D. 3

Quelle est la limite de la
fonction F (x)=x3

+4x−10
lorsque x tend vers  + ∞ ?

A. - ∞
B. 0
C. 2

D. + ∞

Quelle est la limite de la
fonction F (x)=∣x+4∣

lorsque x tend vers - 4 ?

A. - 4
B. 4
C. 0

D. - ∞

Quelle est la limite de la

fonction F (x)=
1
xp , avec p un

entier strictement positif,
lorsque x tend vers + ∞ ? 

A. - ∞
B. 0
C. 1

D. + ∞

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Parmi ces formes
indéterminées de limites,

trouvez l’intrus:

A. 
0
0

B. 
∞

0
C. ∞

∞

D. ∞^0

Quelle est la limite de la
fonction F (x)=x2

+3x+22
lorsque x tend vers - ∞ ?

A. - ∞
B.  0
C. 3

D. + ∞

Quelle est la limite de la
fonction F(x) = x² – 2 
lorsque x tend vers 2 ? 

A. 0
B. 2
C. 4

D. + ∞

Quelle expression équivaut à
e6xe3−2x ex−5

ex+5 e2−2x ?

A. e4x+5

B. e6x-9

C. e6x+5

D. e6x+1

Fonctions Fonctions Fonctions Fonctions
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Quel(s) est(sont) le ou les 
but(s) d'une équation ? 

A. Déterminer le coefficient
directeur d'une fonction affine
B. Déterminer l'image d'une

fonction
C. Déterminer la valeur de x

Quelle est la solution de
l’équation : 

6(x-3)-3(x-2) = 4(3-x)+5 ?

A. 
28
7

     B. 
10
7

C. 
29
7

     D. 
29
8

Résoudre sur R l'équation
suivante : x² - 4x - 5 = 0.

A. x1= 5  x2=-2

B. x1= 5  x2=-1

C. x1= -5  x2= 1

D. L’équation n’a pas de
solutions réelles

Résoudre sur R l'inéquation
-3x – 4 > 5.

A. ] - ∞ ; 5 ]

B. [ 3 ;  + ∞ [

C. ] - ∞ ; -3 [

D. Aucune des solutions
précédentes

Equations Equations Equations Equations
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Laquelle des équations
suivantes n'admet pas de

solution(s) réelle(s) ? 

A. x² – 4x + 4 = 0
B. 2x² + x + 1 = 0

C. 3x – 5 = 0
D. x3 – 1 = 0

De quelle(s) équation(s) le réel
x = 2 est-il la solution ?

A. x² – 6x + 9 = 0

B. 3x – 6 = 0

C. (x-2)² = 1

D. x3 = 6

Résoudre sur R+ l'équation
suivante ln(3x + 5) = 4.

A. 
−1
3

     B. 
e4

−5
3

C. 
ln (4)−5

3
     D. e

−1
3

Résoudre sur R l'équation
exp(x² + 1 ) = 1.

A. x = 0

B. x = 1

C. x = e

D. L'équation n'a pas de
solution réelle

Equations Equations Equations Equations
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Soient A(xA ; yA) et B(xB ; yB)
dans un repère (O,I,J). Quelle

est l'abscisse du point M,
milieu du segment [AB] ?

A. 
xA+xB

2
   B. 

xA×xB

xB−xA

C. xA² + xB²
D. (xA + xB)²

Lorsqu'un vecteur est le
produit d'un autre vecteur par

un réel, on dit qu'ils sont :

A. Sécants
B. Polynéaires
C. Colinéaires
D. Adjacents

Un drapeau est un rectangle
ABCD de dimensions AD = 5
dm et DC = 8 dm. Quelle est

l'aire du triangle ABD ?

A. 13 dm²
B.  20 dm²
C.  40 dm²
D.  29 dm²

Préciser si les vecteurs suivants
sont colinéaires :

A. u⃗( 5
−12) et v⃗( 1

−24)
B. u⃗(13) et v⃗(26)

C.  u⃗( 15
−12) et v⃗ ( 2

−1,5)
Géométrie Géométrie Géométrie Géométrie
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Quels sont les produits
scalaires u⃗. v⃗ nuls ?

A. u⃗( 5
−1) et v⃗ ( 2

10)
B. u⃗(−3

−4) et v⃗ (−3
4 )

C. u⃗( 0
−2) et v⃗ (30)

Compléter l’égalité vectorielle
suivante A⃗K+...+O⃗P=A⃗P :

A. A⃗K

B. O⃗K

C. K⃗O

D. K⃗P

Laquelle de ces équations est
l'équation cartésienne 
d’une droite du plan?

A. x2
=y

B. xy=1

C. x+y=3

D. x+y+z=0

Quelle est la formule qui donne

la norme du vecteur v⃗ (xy) ?

A. ∥v∥=x2
+y2

B. ∥v∥=x2
×y2

C. ∥v∥=√x2
+y2

D. ∥v∥=
x2

y2

Géométrie Géométrie Géométrie Géométrie
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On considère un triangle ABC
tel que AB = 5 cm, 

AC = 7 cm et B̂AC= π

3 .

Que vaut la longueur BC ?

A. BC=√23cm
B. BC=√39cm
C. BC=√74cm
D. BC=74cm

Deux vecteurs sont
colinéaires  :

A. S’ils ont le même sens 
B. S’ils ont la même direction

C. S’ils sont orthogonaux
D. Si leurs coordonnées ne sont

pas proportionnelles

L'équation cos x + sin x = 1 :

A. n’a aucune solution sur R 

B. a exactement une solution
sur R

C. a deux solutions sur
l’intervalle [ - π ; π ].

Laquelle des formules suivantes
est équivalente à sin(x+ π) ?

A. cos(-x)

B. sin(x)

C. cos(x)

D. sin(-x)

Géométrie Géométrie Géométrie Géométrie
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